
В Рослесинфорге разработали углеродный калькулятор, который сам рассчитает, сколько деревьев и каких пород нужно посадить, и сколько это будет стоить, чтобы компенсировать углеродный след одного промышленного предприятия

Произвести расчеты можно для нефтеперерабатывающего, цементного и алюминиевого
завода, целлюлозно-бумажного комбината и завода химических удобрений. Для этого
нужно указать объем продукции, которую предприятие производит за год, а также
расстояние, на которую транспортируется продукция.

  

 Подробнее: 
https://roslesinforg.ru/news/all/roslesinforg-rasschitaet-i-pomozhet-obezvredit-uglerodnyy-sled-
/
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